



HRVATSKI SABOR
Odbor za obrazovanje, znanost i kulturu

Zagreb, 17. prosinca 2019.

Z A P I S N I K

sa sastanka predsjednice Odbora za obrazovanje, znanost i kulturu doc. dr. sc. Irene Petrijevčanin Vuksanović s predsjednikom Upravnog odbora Hrvatske zaklade za znanost akademikom Dariom Vretenarom te dr. sc. Irenom Klarić Martinović, izvršnom direktoricom Zaklade u zgradi Hrvatskoga sabora, održanog 17. prosinca 2019. godine, s početkom u 9:00 sati u zgradi Hrvatskoga sabora.

Odbor za obrazovanje, znanost i kulturu Hrvatskog sabora kojeg predstavlja predsjednica Odbora aktivno prati sva pitanja koja se tiču obrazovne, akademske i kulturne zajednice te pravovremeno i adekvatno reagira vođen idejom da se istu unaprijedi, pomogne i zajednički radi na rastu i razvoju.

Odbor za obrazovanje, znanost i kulturu matično je radno tijelo Hrvatskog sabora koje sukladno članku 97. Poslovnika Hrvatskog sabora („Narodne novine“ br. 81/13., 13/16., 69/17. i 29/18.) razmatra godišnja izvješća o radu visokoobrazovnih institucija i tijela koja podnose godišnje izvješće o radu Hrvatskom saboru, a među kojima je i Hrvatska zaklada za znanost koja je temeljem članka 18. Zakona o Hrvatskoj zakladi za znanost („Narodne novine“ br. 117/01., 46/09., 94/10., i 78/12.) dužna podnijeti izvješće o radu Hrvatskom saboru. O godišnjem izvješću o radu Zaklade raspravlja se i glasuje na matičnom Odboru te se potom isto usvaja na plenarnoj sjednici Hrvatskog sabora.

Sastanak je imao za svrhu razmotriti sva aktualna pitanja iz djelokruga Hrvatske zaklade za znanost. Među ostalim zaključeno je sljedeće:

- Kroz analizu aktivnosti i procesa, za koje je Zaklada nadležna i provodi ih, razvidno je da su isti nadišli postojeća zakonska rješenja te da je *pro futuro* postojeći Zakon o Hrvatskoj zakladi za znanost potrebno mijenjati;
- Postoji potreba za unaprjeđenjem poslovanja Zaklade u smislu kvalitetnije infrastrukture, stručne službe i budžeta te potreba za uspostavom adekvatnije komunikacije sa znanstvenom zajednicom. U tom smislu, potrebno je izvršiti ulaganja u ljudske resurse, primjerice kroz zapošljavanje novih programskih koordinatora. Bilo bi poželjno kada bi to bile osobe s prethodnim iskustvom rada u znanosti i visokom obrazovanju (surađivali i/ili vodili kompetitivne projekte, izabrani u znanstveno/nastavno zvanje, međunarodna mobilnost, stipendije i nagrade i sl.) te programske koordinatore koji imaju iskustva rada s europskim politikama i institucijama uključenih u sektor istraživanja i inovacija;
- Ulaganje u infrastrukturu Zaklade potrebno je na način da se poradi na dodatnim nadogradnjama i razvoju elektroničkog sustava za prijavu i praćenje projekata (EPP);

- Hrvatska prema uzoru na druge države Europske unije trebala povećati ulaganja za financiranje znanstvenih istraživanja, primjerice poput Austrije, Slovenije, Irske, Slovačke, Estonije, Danske koje bilježe znatna ulaganja u financiranje znanstvenih istraživanja, što se reflektira i na rad Zaklade.
- Zaklada će kao i dosad, u čemu je bila posebno uspješna, jačati međunarodnu suradnju i integracije hrvatskih znanstvenika u europski istraživački prostor te će i ubuduće najvažniji kriteriji kojima se u svom radu Zaklada vodi biti izvrsnost znanstvenih istraživanja i nepristranost u radu u postupku dodjele, vrednovanja, financiranja i praćenja potpore znanstvenim projektima.
- Zaklada bi trebala djelovati u radnom prostoru koji omogućava istodobno i nesmetano organiziran rad ureda, stručnih panela te primanje stranih delegacija, uglavnom drugih organizacija koje financiraju kompetitivnu znanost i s kojima Zaklada surađuje kroz krovnu organizaciju Science Europe, a posebice organizacijama uključenima u implementaciju multilateralnog sporazuma po načelu vodeće agencije (Multilateral Lead Agency Agreement – MLA).

Sastanak je završio u 10:40 sati.

PREDSJEDNICA ODBORA

doc. dr. sc. Irena Petrijevčanin Vuksanović

